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MOÇÃO N° 057/2020. 

 

AUTOR: VEREADOR FRANCISCO COELHO DA SILVA 

ASSUNTO: VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES, A ESPOSA SENHORA; MARIA 

BERNADETH TELES MONTEIRO E AOS SEUS FILHOS; GIBSON TELES MONTEIRO, 

EMERSON TELES MONTEIRO E SARAH TELES MONTEIRO, EM RAZÃO DO 

FALECIMENTO DO SENHOR GERALDO MARTINS MONTEIRO, OCORRIDO NO DIA 

17/08/2020. 

 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

Senhoras Vereadoras; 

 

O Parlamento de Manacapuru se solidariza com os familiares do senhor; GERALDO 

MARTINS MONTEIRO, em razão do seu falecimento no dia 17/08/2020, um dos pioneiros 

empresários no seguimento da gastronomia em nossa cidade de Manacapuru. 

Um dia triste para os manacapuruense 17/08/2020, destacadamente para mim que 

tive a oportunidade e o privilégio de quase 40 (quarenta) anos de sua agradável convivência. 

Recebo com o coração partido a notícia do falecimento do meu amigo e padrinho 

senhor; GERALDO MARTINS MONTEIRO (Geraldo do Restaurante Rodoviário) marca 

cravada na história e no coração do povo de Manacapuru, onde serviu de referência por quase 

cinco décadas da Gastronomia em nossa cidade. 

Minha gratidão por ter me acolhido pela vez primeira quando aqui cheguei oriundo 

do interior, minha gratidão por ter cuidado de minha pessoa juntamente com essa mulher 

extraordinária; MARIA BERNADETH TELES MONTEIRO, minha madrinha, que lhe amou e 

continuará lhe amando pela eternidade. 

Minha gratidão por ter me ajudado nos meus primeiros passos da minha formação 

intelectual, hoje consolidada como advogado militante nessa Comarca. 

Minha gratidão por ter acreditado no meu potencial político e de ter sido um dos 

responsáveis pela minha entrada na vida pública, e desde então contribuído com o voto e ajuda 

econômica e financeira. 
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Hoje se encerra esse ciclo com a partida desse manacapuruense da água preta do Rio 

Manacapuru, homem interiorano, mas de gosto refinado que apreciava as belas coisas da vida. 

Que Deus conceda lugar em seu Reino, e ao mesmo tempo conforte o coração de 

seus familiares. Vá com Deus descanse em paz. 

Conto com os votos de todos os colegas vereadores para aprovação da matéria. 

 

Sala de Sessões da Câmara de Manacapuru, 18 de agosto de 2020. 

 

 

__________________________________ 

FRANCISCO COELHO DA SILVA 
Vereador – PSD
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